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大事な冬休み 
 

受験生にとっては、自由に時間を使える最後の大切な休みとなります。計画的に学習を進めまし

ょう。あわせて出願などの事務手続きの日程も再確認し、漏れがないようにしてください。 

いよいよ大詰めです。自分の進路に関わる大切な時期ですから、「適当に済ませない」「投げ出さな

い」「投げやりにならない」という強い気持ちで自分と向き合い、最後まで頑張ってください。 

また、この期間を利用して、志望校までの経路を実際に確認しておくことを勧めます。過去には、

入試当日に道に迷って試験開始に間に合わなかった受験生もいます。平日の通学時間に合わせて現

地へ行ってみると、電車やバスの混雑状況も把握できるため、より安心です。 

最後に、公立高校の説明会等での個別相談についてです。公立高校の場合、合否は当日の検査結果

や倍率に左右されるため、相談での話はあくまで「可能性」の話に留まります。「絶対」はありませ

ん。過去には「合格圏内」と言われていた生徒が不合格になったケースもあります。相談で手応えを

感じたとしても、私立の併願を安易にやめて公立一本に絞ることはせず、慎重に検討してください。 

 

◎ 私立高校の出願について 

私立高校の出願方法について確認します。今年度も多くの学校でインターネットによる出願方式

で行われています。願書提出や調査書等の郵送日の締切日は学校により異なるので、事前に確認を

しなければなりません。 

（１）出願の手順について 

① 出願サイトへ登録する。 

② ログインをして、必要な情報を登録する。 

③ 受験料の支払いをする。 

④ 受験票・志願票・宛名票などを印刷する。 

⑤ 高校に調査書等(必要に応じて推薦書)の出願書類を郵送する。 

以上の流れが、私立高校出願の大まかな流れです。本校では、郵送出願、窓口出願のどちらでも

良い場合は、原則として郵送出願とします。出願期日の関係上、出願においてやむを得ない事情が

ある場合は、各担任に相談してください。私立高校受験における記載事項の確認は各家庭でお願

いします。 
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※出願書類における注意事項 
〇 印鑑を使用する場合は、シャチハタ等のスタンプ式のものではなく、普通の印鑑（朱肉
で押印するもの）を使用します。 

〇 証明写真は、制服姿のものを使用しましょう。また、裏面に氏名等を記入してから貼る
場合もあるので注意してください。 

〇 返信用封筒に切手を貼って提出する場合もあります。その際、切手の貼り忘れ等がない
ように気を付けます。なお、封筒の宛名で、自分宛の場合は「○○○行」(様ではない)、
高校学校長宛の場合は「○○高等学校長様」に直すのがマナーです。 

 



（２）「成績及び諸活動等の記録通知書」「調査書」について 

「埼玉県公立高等学校入学者選抜実施要項」に基づき、１２月２４日（水）に保護者の皆様に

「成績及び諸活動等の記録通知書」(調査書に記載される内容)を配布いたします。訂正がある生

徒は２５日（木）９：００～１０：００に大石中学校の学習室（中央校舎 2階）まで記録通知書を

持参の上、来校をお願いします。 

私立高校の受験で調査書が必要な生徒については、１２月の面談時に確認した日時にお渡しし

ます。調査書の受け渡しの際には受領書の提出が必要になりますので忘れずにお持ちください。 

調査書は高校が開封するものになります。厳封してお渡ししますので、開封しないよう気をつ

けて下さい。開封した場合はその調査書は無効となります。封筒には受験する高校名が記載され

ているので、２校以上受験する場合は調査書を間違えずに出願してください。以下に配布する記

録通知書を配布する趣旨と留意事項、調査書配布に関わる流れを掲載します。 

①趣旨 

調査書の内容を入学者選抜の出願前に保護者に通知し、生徒の進路選択に役立てる。   

②留意事項 

a) 本校では、公立高等学校以外の進路を希望している生徒に対しても、趣旨に基づき通知し

ます。 

b) 通知書の内容は、私立高等学校の出願に使用する調査書と同一です。 

c) 通知書は、学校として保護者に通知するもので、私立高等学校に提出及び提示するもので

はありません。 

d) 受領書は、生徒本人または保護者の方が下記の期日に提出してください。また、記載内容

に訂正がある場合は通知書を提出してください。 

〇訂正等申し出期日         １２月２５日(木) ９:００～１０:００ 

                           学習室 

〇受領書提出および調査書配布期日  １２月２５日(木)１３:００～１４:００ 

                           職員室前 

１月 ５日(月) ９：００～１０：００ 

        職員室前 

１月 ８日(木) 始業式後の学活 

        各クラス教室       

※受領書は１２月２４日（水）学級活動時に配布する記録通知書に同封しています。 

※調査書配布日は、面談を通じて確認させていただきました。 

※生徒が冬季休業中に登校する場合は、制服もしくはジャージを着用してください。 

 

（３）推薦書(学校推薦で受験する生徒等、必要な生徒のみ) 

学校推薦で私立高校を受験する生徒は、上の調査書の封筒に推薦書を同封します。調査書と同

様、開けると無効になります。 


